From:

Sent:

To:

Subject: FW: FW: OtBopeHa jaeHa pacnpasa 3a Haupt - Boauy 3a uHdnyencep(k)u, Baorep(k)
W, Kpeatop(K)v1 Ha COAPXMHM

alE

. B . PEMYBINNKA CEBEPHA MAKEOOHWJA
Te monam 3aBepu ro Mejnos, KOjWTO e Aen 0/ jasHaTa pacnpasa 3a BoauyoT 3a MHBAVEHEP ONISE SE VERIUT

ATEHLUWJA 3A AYONO N AYOANOBU3YENTHN MEAUYMCKM
YCnyrun

noqupa % AGJENCIA PER SHERBIME MEDIATIKE AUDIO DHE
AUDIOVIZUELE
CKOMJE - SHKUP
MpvmeHo:
P 22.12.2025
Pranuar:
Opr. EguH. N ) Mpunor: BpepnHocrt:
Nj.org. Bpoj: / Numer: Shtojce: Vlera:
From:
03 4973/2

Sent: novenenHux. 24 Hoemanu 2025 10:02
To:

Subject: FW: FW: Otsopena jasHa pacnpasa 3a Haupt — Boauy 3a undnyercep(k)u, enorep(k)u, KpeaTop(k)u Ha
COLPMUHU

From: k

Sent: Monday, November 24, 2025 9:48 AM

Tr

Cc:

Subject: Re: FW: Otsopena jasHa pacnpasa 3a Hayupt — Boauy 3a undnyencep(k)u, snorep(k)u, kpeatop(k)u Ha
COAPMMHM

MNoynTtysanu,

Bu Bnarogapam 3a mejnoT 1 3a 40/1aBakbETO BO IMCTaTa Ha MHGAYEHCepPU A0 KOW M ucnpakare MmejnoBure,
KaKo M 3a CNoAenyBareTo Ha NPeTX0AHATa KOMYHUKALM]a U AOKYMEHTOT.

lMpujasata ke Bn Buae ypeaHo ucnpaTeHa HaCKOPO, @ BO NPOAO/IKEHWE BM I MCNPaKam MOUTE NPaluara,

3abenewku v NpeANo3n Kom r 0GOPMUB OTKAKO BHUMATENHO o NPoYnTas HaupT-80aAnYOT.

¢ LUTo ce ogHecyBa Ha reHepanHOTO O3HaYyBarbe, AaNK e NoTpebHO [a ce BMeTHe 3HaKye, xalTar
u nayc aa ce oabepe onuujarta 3a NNaTEHO NapTHEPCTBO Koja camara nnardopma ja Hyau, 3Haum
Aanu ce notpebHu cute Tpu onumm unm Gupame oa HKUB? Ce CNOMHyBaLe AeKa BO ONUCOT OAHOCHO
TEKCTOT NOJ BMAEOTO UCTO TaKka Tpeba Aa ce Kaxe AeKa e peknama, 4anm TyKa ce MUcamn Ha
XawTaroT unu Ha ywre Hekoj 36op? Kage TouHo Toa Tpeba aa ce nosuumonmnpa? KpajHo, aanu e
AOBONHO 3HAKYETO BO CamOTO BUAEO Aa cTom 6 cekyHau? lNpepnaram oBa ga ro noegHoOCTaBUMeE BO
WHTepec Ha Toa Aa buae NnonecHo NPUMEHNUBO, Aa Ce oabepe eaeH HaYuH U Toj aa ce npomeHyBa.
3abenexkyBam fleKa Kaj CTPAHCKUTE KOHTEHT KPeaTopyu Hema TONKY MHOrY NOKa3aTenu aeka
HeLWTOTOo e peknama, 0bUYHO e eAeH, XalTar UAKU onuuMjaTa 3a NNaTeHo NapTHePCTBO LWTO CaMaTa
nnatdopma ja Hyau.




e J[lanu ceTo 0Ba ce OAHEeCcyBa Camo Ha pUNYntba U CTAaTUYHU NOCTOBMK, @ HE U Ha cTopurba?

e LlITo e co npenopaku Kou He ce copaboTka, TyKy Cakam Aa npenopayam pecropad Bo HEKOj rpaa,
Kazie MMa cynep XxpaHa unu nak Ao6pa npeTcrasa unm kHura, cynep euKaceH NpoAYKT 33 KOCa,
3HauM WTO BMNO, KAKBA € 30HATa TYKa M Aanw 0BAe OCTaHysa jacHaTa cnobosa Ha u3pa3sysarbe?
Npawysam, Buaejim jac umam aocta 6AM30K M HEKAKO IMYEH OAHOC CO MOoUTE cnepbeHuum n MHOTY
YeCTO Me NPallyBaaT 3a PasHW HewWTa ¥ TemMK, Na BaXKHO MU € /13 3HaM, CEKaKO AeKa 6w cakana Taa
cnobosa aa npogonkam aa cv ja umam. Osa BaKu 3a CEKAKOB TUM Ha NPeNopaka, NPOM3B0A,
yCnyra, UCKycT8o, Wwto buno.

e bBuaejkn cym aBTop Ha 8 Aena 1 OCHOBAY Ha XEHCKa OpraHu3aLnja npexy KOja opraHusupame
HacTaHu, obyky u nporpamu, By cakana fa 3Ham Aanu 0BA BNMjae 1 Ha TOA KaKo ke ro
KOMYHWLIMPam MOETO IM4HO aBTOPCKO AeN0 WK NPOU3BOA MW MEHTOPCKA NPOrpama, Koe CeKakro
AEKa Ha KPajoT O/ AeHOT MW HOCH A0BMBKA, HO cenak e Moe?

e Ona wTo anaboko me 36yHKM e pasnukaTa nomery peknamuparbe U naacuparse Npoussoam,
OAHOCHO TeCHaTa MoBP3aHOCT Ha /BeTe, @ Cenak TONIKY APAaCTUYHOTO U3ABOjyBatbe Ha NpasunaTa.
Bo peknamuparbe ce Benu [leka Moxe UCKPEeHOo Aa ce nMpenopaYa HewTo, Aa ce noganu HewWTo,
cekako 36opysame 3a IM4HM BNe4aToumn M HeWTO 04, KOe CMe 3a/l0BO/THW U CakamMe Aa ro
npenopayame, AOAEKA NakK BO NNACUPatbETO HAa NPOM3BOAM Ce BeNU AeKa TOa He e L03BO/IEHD, a
TONKY 4eCTO ABEeTe ce UCPEneTeHH, OAHOCHO Tamy Kaje WTo UMame peknamuparse, Hecronatm
MMame W NNacuparbe Ha npoussog. Toraw, 30wWTo He 6u Moxeno Aa ce 36opysa 3a noganbwm 3a
KBaNWUTET, LLeHa U A0CTAnHOCT, aKO CE IMYHO UCKYCTBO U NOHEKOraw - daktn? Be monam 3a
nojacHyBars-€, 3aWTo He cym Baw curypHa Aexa pa3bupam 3owTo He Bu moxene Tamy Kage Wro
MMaMe Niacupar-e Ha NPOMU3BO/, Ha NPUMEP HEeLTO NOKaXKYBaMe, KOPUCTUME UK CIMYHO, A3
CNOAENMME HALIM NO3UTUBHK Bneyatouu? NCTOBPEMEHO, Aanu Kora ce ABeTe BKAy4eHM, Tpeba
CTUKepW v xawTasm 3a asete? Mpegnaram 0Ba AONONHWUTENHO Aa C& PAa3MUCAK.

e By cakana Aa 3Ham Kora Ke ce 3anoyHe co nnakarwero Ha 0,5 nocTo n oA Kora Tpeba pa ce
AOCTaByBa M3BEWTaj, npenocTasysam Aeka od 2027, HO cenak Be 3amo/lysam Aa Mu nojacHuTe.

CmeTtam AeKa nocTojat NoBeKe HauMHU Ha KOj HaupT- BOAUYOT MOXKE 3HaYMTENHO Aa Ce
NoeaHOCTaBM, a NPUTOA Aa He 3arybu CBOjaTa Len, HanpoTus, yWTe NoseKe 1a Ce Haco4W KoH
ucrarta, TOKMy npeky eaHoctasHocra. Cocema mu e jacHo AieKa Tpeba na ce BoBesaT HEKOM Npasua
CO LeN @ Ce CTasu HeKaKsa PaMKa Ha Hawara paboTa, Ho cenak npeagnaram ucrute Aa 6uaaTt wro
noeAHOCTaBHM, a cenak epukacHu, BepyBam feKa Taxka ke buae nonobpo 3a cute. He Tpeba na
3abopaBume AeKa rNaBeH ABUraTeN Ha CeTO 0Ba WTO ro NPaBnme e W KpeaTnusHata cnobopa v pexa
MCTaTa e KNy4YHa anaTtka Bo CO3/1aBatbe Ha KOHTEHT WTO HaM HU 3Ha4n, a Co T0a ¥ 3HaYu M Hawara
nybnuka, na cmetam aeka bu buno wrera, cakajkv Aa ce Hacoyume, Aa ro NoTUCHeMe Uu
W3BEWTauYMMe OHa LWTO e Hajaobpo Kaj CeKoj 04 Hac, a Toa e asTeHTMYHOCTa. CmeTam AeKa MHOrY
BaXHM W ANaboKKM onwTecTBeHn Temu Bune aonpexn Tokmy baarofaperue Ha KpeaTBHaTa
cn0604a, HO UCTOBPEMEHO U MHory Bapuepu Bune Ha T0j HauMH NOMECTEHM, Na 3aT0a Npeanaram
CEeTO OHa LUTO Ke Ce CTasa Kako pamka, Aa buae eHOCTAaBHO, JaCHO M KOHKPETHO U @ He BAeryBa 8O
30HUTE KO Ha KPajoT oA AeHoT Tpeba aa octaHat cnoboaHu 1 CNOHTaHMU.

Bu nocakysam ybasa pabortHa Hegena.




Co ronema noywur,

On Fri, Nov 21, 2025 at 5:40 PM -

®ana MHory 3a nopakara, BegHall Ke Be I0AaAEME BO MEUNUHT NUCTaTA.

Bu ro npenpakam MeunoT WTO ro npaTMeMe AeHec 40 MHONyeHcepuTe, BO KOj UMa NUHK Ao Haupt-
BOAMYOT.

lNMpujasara tpeba na ce goctasu 8o ABMY HajaouHa 0o 31.12.2025 roavHa v AOBOMHO € Aa ce
AOCTaBW ENEKTPOHCKK. ['0 oYeKkyBaMe BaLLMOT NPUAOHEC BO BPCKA CO BOAUYOT.

Ybas BukeH/,

Mot Ha ABMY

------=- Qriginal message --------
From:
Date: 11/21/25 2:14 PM (GMT+01:00)

Ut

Subject: OTeopeHa jaBHa pacnpasa 3a HaupT - Boguy 3a HbNyeHcep(k)u, Bnorep(k)u, kpeatop(k)m
Ha COAPXKMHU

MoyutyBaHm,




Ha nexelwHara 20 Ta cegHuua, CoeeroT Ha AreHuujaTa yceou HaupT-Boauy 3a uHdnyeHcep(ku,
enorep(k)v, KpeaTop(k)u Ha COAPXKMHMK, 3a KOj & 0TBOPeHa jaBHa pacnpaea.

Llenta Ha BoauuoT e ga ce obeabean nountysare Ha oapenbute Ha 3aKOHOT 3a ayano v
ayaAMoBU3YEeNHU MEANYMCKM YCNYTM M 0A NOA3AKOHCKWUTE aKTh, 04 CTpaHa Ha UHGNyeHcep(K)n,
gnorep(k)u, kpeatop(kK)1 Ha coap>XMHW. Boan4or rvm cybnumupa cute oapeabu on 3aKoHOT W 04
nojA3akoHCKKUTE akTu WwTo Tpeba ga rv nounTysaat U MepkuTe WTo Tpeba aa rn npe3emar 3a fa ce
obesbenn HUBHA gocnegHa npuMeHa.

Osue oapendbu Baxar 3a nhdnyeHcep(kw, snorep(k)v, kpeatop(K)v Ha COAPXUHW KOU Ce faBaTte/iv
Ha ayanoBU3yenHn MeinyMCKN yenyri no Haparbe, 0AHOCHO 38 OHWE KOW M1 UCnonHyeaal
KpuTepuymuTe yTepaeHun 8o NpaBuiHUKOT 3a QU3UUKWTE Nkla AaBaTeIv Ha ayanoBU3YENHW
MeauyMcKu ycnyri no 6aparse (MHdnyeHcep(ku, norep(k)u, kpeaTtop(Kun).

AreHuujaTa ry noBUKyBa CUTE 3auHTepecMpaHy CTpaHn co CBOM Mucnetba v Npeanosn Bo nucMmeHa
dopma, ia y4ecTByBaaT BO jaBHaTa pacnpasa v UcTuTe Aa rn Ao0CTasat no eNeKTPOHCKM naT
Ha contact@avmu.mk vnu no nowTa Ha yn. ,Makegoxunja“ 6p.38, 1000 Ckonje.

JagHaTta pacnpasa Ke Tpae A0 22 AeKeMBpU 2025 ropvHa.

Co nouur,

D ) ATEHUMIA 3A AYAHO H
- AYAHOBU3IYEAHK MEAHYMCKH YCAYIH

yn.Makegnoxuja 6p.38

1000 Ckonje, Penybnuka Cesepra MakeioHuja
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